

雄商高铁山东段首座承台通过预验收

我市全力服务项目建设

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 2月22日,牡丹晚报全媒体记者走访了雄商高铁十三标段项目并获悉,雄商高铁山东段首座承台已于两日前通过预验收,雄商高铁山东段建设正在有条不紊地进行当中。

当日,记者在定陶区仿山镇定曹特大桥施工现场看到,已通过预验收的承台周边区域由防尘网覆盖,待经过正式验收后再进行后续施工,旁边138号、139号墩身施工区域也被施工栅栏围挡住,施工模板等经覆盖后在一侧有序堆放。

据了解,中交二公局雄商高铁站前三标段全长48.78千米,其中线下30.5千米。项目主要施工

内容包括:定曹特大桥1座(长30.5千米)、12~14标小构件预制运输,区间四电独立房屋、桥梁看守用房、警务区、岗亭等房建及其附属工程。

项目自2022年9月底进场以来,在我市各级政府及相关部门的鼎力支持下,项目征地拆迁工作进展迅速,目前红线用地交付85%,具备了主体施工的先决条件。

据定陶区交通局副局长胡海峰介绍:“今年定陶区在政府工作报告中明确提出,要全力服务保障

交通重点项目建设。下一步我们将坚决按照省市区的工作部署,通力合作,搞好服务,明确任务目标和责任人,拉出推进计划,倒排工期,狠抓工作推进,为项目建设提供更加优良的施工环境,确保项目建设按照时间节点完成任务。”

据了解,项目临建工作目前已基本结束,主体工程施工已全面展开。截至目前累计完成产值约1.2亿,完成桥梁桩基751根,承台2座。



经过预验收的首座承台

“书画师”“馒头师”“羊汤师”叫响全国 菏泽特色劳务品牌带动就业62万人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 特色劳务品牌是促进农民就业增收的有力支撑,记者昨日从市人社部门获悉,全市各类特色劳务品牌目前已累计带动62万人实现就业。

据了解,市人社局依托县域资源禀赋,推动每个县区打造一家叫得响的劳务品牌,在全市范围内系统实施“一县一品牌”计划,加大农民工职业技能培训力度,“鲁西书画师”“鄄城馒头师傅”等一批劳务品牌人才典型脱颖而出,“头雁”领飞“群雁效应”开始展现。2022年,市人社局开展“寻找劳务品牌代言人”活动,积极参与全国第

一届劳务品牌发展大会,“单县羊汤师傅”郝现兵获评“全国新星劳务品牌形象代言人”称号。全市各类特色劳务品牌,一头连着产业,一头连着就业,目前已累计带动全市62万人实现就业,正在成为乡村发展的新名片。

菏泽畅通“成长通道”,激发本土人才发展新活力。2022年,市人社局着眼本土人才成长,组织开展了市级突出贡献专家选拔活动,选拔出22名市级突出贡献专家,组织开展了基层人才挂职研修选派工作,85名基层人才赴省市级单位或科研院所挂职研修,入选数量居全省第一位。这一年,市人社

局首次开展“专精特新”中小企业和制造业单项冠军企业职称评审,鼓励“专精特新”企业发展复合型人才;首次开展县级以下事业单位管理岗位职员等级晋升试点工作,115人实现职员等级晋升,试点工作在全省走在前列。2022年基层本土人才成长通道更加畅通,乡村人才队伍活力凸显。

深化“归雁兴菏”,挖掘乡村人才振兴新动能。在外人才是乡村产业发展的强大后备力量。2022年,市人社局新建东莞返乡创业服务站,在外返乡创业服务站达到267家,形成了覆盖全国的工作服务网络。

市区首批11个停车场夜间对外开放

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 为缓解周边社会车辆停车压力,最大限度地为市民提供便捷的公共停车服务,在前期全面摸排、征求意见的基础上,2月22日,市商务局推出菏泽市区首批11个“对外开放商业设施停车场”,即日起,这11家商业企业的4750个停车位将在夜间对社会公众开放。

据了解,首次列入市区对外开放范围商业企业停车场,主要在商业企业闭店之后、到次日早上营业之前,为市民提供夜间停车服务,并采用计时收费“封顶”“打折”或“包月”等不同优惠方式,供市民停车选择。首批列入对外开放的企业分别为佳和购

物广场奥城店、银座和谐广场、大润发黄河路店、佳和城、联华购物中心、金年华购物广场、天联超市、怡和购物新韵店、万达广场、银座广场、茂业百货。

商业设施停车场对外开放,是市委、市政府大力提倡和推动的一项惠民措施,既需要商业企业的广泛参与,也需要大家的积极配合。商务部门提醒广大市民,入场停车时,要服从现场管理人员指挥,遵守商业企业停车管理规定。

各停车场要公示公开停车收费标准和方式,及时回应市民的问询。后续,商务部门将动员更多具备条件的商业企业向市民开放更多的停车场所并适时发布,更好满足市民夜间停车需求。

牡丹人民医院腹腔镜下股疝无张力修补术治愈30年股疝患者

本报讯(通讯员 陈国栋) 近日,菏泽市牡丹人民医院(菏泽市中心医院)普外科成功为一30年病史股疝患者完成腹腔镜下股疝无张力修补术(TAPP术),此为胃肠外科继完成腹腔镜下斜疝、直疝无张力修补术后,在成人腹腔镜下腹股沟疝治疗方面取得的又一新的突破。

据了解,该患者为58岁男性,2月12日,其因下腹坠胀、疼痛到菏泽牡丹人民医院胃肠外科就诊。普外科病区副主任徐龙帅接诊后,通过影像检查发现患者患有双侧股疝,右腹股沟区可复性肿物大小2cm×2cm×2cm,已有30年病史;左腹股沟区可复性肿物大小3cm×2cm×2cm,已有10余年病史。据徐龙帅介绍,成人腹股沟疝是一种常见病,俗称

小肠气、疝气,一旦发生不会自愈,将会随时间的发展越来越严重,因此患病后一定要尽早治疗。

2月14日,结合患者临床表现和辅助检查结果,在充分征求患者同意并排除手术禁忌症后,徐龙帅为患者行腹腔镜下双侧股疝无张力修补术,在肚脐旁打三个0.5~1cm的小孔放置镜头和器械完成全部操作。手术仅用一个多小时,患者疼痛减轻,术后恢复良好,现已出院。

据徐龙帅介绍,腹股沟疝分为斜疝、直疝、股疝,斜疝、直疝多见,股疝最少见。股疝多见于女性,男性股疝更是少见。股疝由股环内突入,疝环前界为腹股沟韧带,后界为耻骨梳韧带,内界为陷凹韧带,股环外界是股静脉内侧的纤

维隔,通常一旦发生股疝,肠管卡骨性组织形成的薄弱区,很难还纳。一旦肠管嵌顿时间较长,容易造成缺血坏死,所以股疝是腹股沟疝中,发生嵌顿、肠坏死最常见的一种。腹股沟股疝的常规手术方式为封闭股环口,但效果不理想易复发。

“腹腔镜下股疝无张力修补术损伤较小,且通过腔镜下放大效应,减少了血管、神经损伤的发生率,大大降低了切口及补片的感染风险,更具有手术切口微小美观,术后疼痛轻、恢复快、复发率低等优点。”徐龙帅说。

目前,胃肠已建立了系统化、个体化的疝手术治疗体系,该手术的顺利开展,标志着菏泽市牡丹人民医院腹腔镜下微创手术水平有了进一



步提高,将为更多的疝气患者带来福音,同时也让疝气患者多了一种治疗选择。

据悉,徐龙帅是硕士研究生,系市牡丹人民医院胃肠外科副主任,副主任医师,山东省医药教育协会肠道围手术期管理专业委员会副主

任委员,山东省抗癌协会委员,山东省老年医学会胃肠外科委员,山东省老年医学学会肝胆外科委员。擅长胃肠道肿瘤的微创治疗、胃肠道手术患者的围手术期管理、腹壁疝及腹股沟疝的微创治疗等。